

В актовом зале института собрались сотрудники и курсанты учебного заведения, ветераны милиции, а также почетные гости.

С профессиональным праздником сотрудников милиции поздравили начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук, начальник управления внутренних дел Могилевского областного исполнительного комитета полковник милиции Александр Ковальчук, председатель Могилевского городского Совета депутатов Сергей Иванов и управляющий делами Могилевского городского исполнительного комитета Игорь Михайлович Авсеенко и другие.

Лучшие сотрудники и курсанты института были награждены нагрудными знаками, почетными грамотами, благодарственными письмами органов внутренних дел и органов местного самоуправления.

«За день милиции», «Быть мужчиной» от вокально-инструментального ансамбля «Кодекс чести», состоящего из сотрудников милицейского вуза и другие замечательные вокальные и танцевальные номера от лучших исполнителей области прозвучали в стенах института на праздничном концерте. Особенно растрогали зрителей выступления детей сотрудников института. По реакции зрительного зала во время исполнения финальной песни стало понятно, что организаторам мероприятия концерт удался!

Любовь ШУМИЛКО

Фото: Кирилл Матвеев

bOKvVsdgBxk|День милиции 2.03.2016||t_width=250, t_height=150,
pages=1, break=0, lightbox=0, button=1
c2jg7RqVZoA|День милиции 2.03.2016||t_width=250, t_height=150,
pages=1, break=0, lightbox=0, button=1
news/2016/03_03/koncert_dm/foto